
Alle Weine enthalten Sulfite  
Jahrgangsänderungen vorbehalten              Alle Preise in EUR & inkl. 19% MwSt./VAT 

 

Gutssekt Wegeler Riesling VDP    
„Schloss Tangermünde“ Rheingau, Brut  
 

0,1 l 
0,750 l   

4,90 
31,00 

Sektkellerei Geldermann       
Carte Blanche Flaschengärung, Baden, trocken  
Rebsorte:  Pineau de Loire, Chardonnay, Pinot Noir und Ugni Blanc 

 

0,750 l 31,00  

2009 - Weingüter Wegeler Rieslingsekt    
„Geheimrat J“ Traditionelle Flaschengärung, Rheingau, Brut 
 

0,750 l   52,00  

Pierre Moncuit Champagner      
Blanc de Blancs Grand Cru, Le Mesnil-sur-Oger, Brut  
Rebsorte: Chardonnay 

 

0,1 l  
0,750 l 

    9,50 
65,00 

Pierre Moncuit Champagner       
Rosé Grand Cru, Le Mesnil-sur-Oger, Brut    
Rebsorten: Chardonnay, Pinot Noir 

 

0,1 l 
0,750 l 

11,00 
75,00  

Ruinart Champagner         
„R“ de Ruinart, Reims, Brut      
Rebsorten: Chardonnay, Pinot Noir, Meunier 

 

0,750 l 
0,375 l 

85,00 
45,00 

Ruinart Champagner       
Blanc de Blancs, Reims, Brut      
Rebsorte: Chardonnay 

 

0,750 l 
0,375 l 

120,00  
65,00  

Ruinart Champagner       
Rosé, Reims, Brut        
Rebsorten: Chardonnay, Pinot Noir 

 

0,750 l 
0,375 l   

120,00  
65,00  

Terra Serena        
Prosecco Frizzante Treviso DOC, Veneto, Brut   
Rebsorte: Glera 

 
 

0,1 l 
0,750 l 

    4,00 
24,00  
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Weingüter Wegeler Riesling VDP.Gutswein Q.b.A., 
Rheingau, trocken   
Frische Rieslingnase, im Mund Zitrusaromen und  
ein feines Säure-Mineralik-Spiel 

 

0,2 l 
0,750 l 

  8,50 
31,00 

 

Weingut Pfeffingen Weißburgunder VDP.Gutswein Q.b.A., 
Pfalz, trocken  
Leichter und mineralischer Burgunder mit Anklängen  
von weißen Blüten 

 

0,2 l 
0,750 l 

7,50  
28,00  

Thüringer Weingut Zahn Grüner Silvaner D.Q.W.,  
Saale-Unstrut, trocken  
Duft von Honigmelone und Grapefruit, mit knackiger Säure 

 

0,2 l 
0,750 l 

  7,50 
28,00  

Weinhaus Flick Grauer Burgunder  Q.b.A.,  
Rheinhessen, trocken   
Duft reifer Gelbfrüchte, etwas Muskat und nussige Anklänge 
 

0,2 l 
0,750 l 

7,50 
28,00  

Schumann-Nägler Riesling Réserve Q.b.A.,  
Rheingau, halbtrocken    
Sehr fruchtiger und fein mineralischer Riesling  
mit angenehmer Restsüße 

 

0,2 l 
0,750 l 

7,50 
28,00  

Weingut Born Riesling Q.b.A., 
Saale Unstrut, lieblich  
Lieblich, fruchtiger Riesling mit feiner Säure 

 

0,2 l 
0,750 l 

7,50 
28,00  

Schloss Wackerbarth Cuvée ELBTERRASSEN Q.b.A., 
Sachsen, trocken    
Elegante Cuvée mit saftigen Pfirsich- und Grapefruit-Aromen                    

0, 2 l 
0,750 l 

8,50 
31,00 
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Weingut Renner Spätburgunder Kabinett,  
Baden, trocken 
Süßkirsche, Wacholder, würzig, weiche Tannine, zugängliche Säure 

 

0,2 l 
0,750 l 

8,50 
31,00  

Tobias Rickes Dornfelder Q.b.A.,  
Nahe, feinherb     
Typischer kräftiger Dornfelder mit Cassisaromen und feiner Restsüße 
 

0,2 l 
0,750l 

7,50 
28,00  

Schloss Wackerbarth Cuvée Sachsen Q.b.A.,  
Sachsen, trocken 
Aromen von Schwarzkirschen, begleitet von weißem Pfeffer 

 

0,2 l 
0,750 l 

8,50 
31,00  

          
 

Weingut Huber Grüner Veltliner „Obere Steigen“ DAC, 
Traisental, trocken 
Leichter und kräuterwürziger Veltliner mit dezenten Zitrusaromen 

 

0,2 l 
0,750 l 

  7,50 
28,00  
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Terre da Vino „Vite Colte“ Gavi di Gavi DOCG,  
Piemont, trocken   
Der Riesling Italiens, kräftige Zitrusaromatik  
mit mineralischen Anklängen  
Rebsorte: Cortese 

 

0,2 l 
0,750 l 

7,50 
28,00  

  

Corte Giara by Allegrini Ripasso della Valpolicella DOC, 
Venetien, trocken  
Der kleine Bruder des Amarone, süßliche Tannine  
und viele dunkle Beeren  
Rebsorte: Rondinella 

 
 

0,2 l 
0,750 l 

8,50 
31,00  

ÔMINA ROMANA Rosato Merlot IGP,  
Latium, feinherb   
Ein kirschrot erscheinender, kräftiger Roséwein mit Aromen 
 von frischen Erd-, Brom- und Johannisbeeren und  
Anklängen von rosa Pfeffer 
 

0,2 l 
0,75 l 

1,5 l 

6,50 
24,00 
45,00  
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La Chablisienne „La Pierrelée“ CHABLIS AOP,  
Burgund, trocken 
Kräuterwürzige Aromatik vereint sich mit cremiger Textur  
von Banane und Butter 
Rebsorte: Chardonnay 

0,2 l 
0,750 l

9,50 
34,00  

Chateau le Thibaut Monbazillac AOC, 
Bordeaux, edelsüß 
Süßer Honig aromatisiert mit Zitrusfrüchten  
und eine verblüffend blumige Nase 
Rebsorten: Semillon, Muscadelle, Sauvignon Blanc 

 

 

5 cl 
0,750 l

5,50 
42,00 

Sauvion et Fils „Chemin des Sables“ Rosé d´Anjou AOP,  
Loire, halbtrocken  
Ein Zusammenspiel von Erdbeeren, Johannisbeeren  
und der Mineralik des Kalkstein 
Rebsorten: Cabernet Franc, Grenache 

 
                                 

0,2 l 
0,750 l

7,50 
28,00 

Domaine La Louvière „La Sèductrice“ Malepère AOP, 
Languedoc, trocken 
Rumtopf, Brombeere, Torf und feine Röstaromen zeichnen  
dieses Kraftpaket aus 
Rebsorten: Merlot, Cabernet Franc, Malbec 

 

0,2 l 
0,750 l

9,50 
34,00
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Castell de Raimat Tempranillo DOC,  
Costers del Segre, trocken  
Typischer Tempranillo mit Aromen nach Sauerkirschen, Cassis und Kokos 

 

0,2 l 
0,750 l 

7,50 
28,00 

 
 

   

Niepoort Fabelhaft Tinto D.O.C.,  
Douro, trocken    
Ein Zusammenspiel aus roten Früchten und leicht süßlichen Tanninen 
Rebsorten: Touriga Nacional, Tinta Roriz (Tempranillo) 

 

0,2 l 
0,750 l 

7,50 
28,00 

 
      
        

Swartland Bush Wines Cabernet Sauvignon W.O.,  
Western Cape, trocken  
Kräftiger Cabernet mit Aromen nach Sauerkirschen und grüner Paprika 

 

 0,2 l 
0,750 l 

7,50 
28,00 

Swartland Bush Wines Merlot W.O.,  
Western Cape, trocken  
Fruchtiger Merlot mit der typischen Pflaumenaromatik  
und leichten Tanninen 

 

0,2 l 
0,750 l 

7,50 
28,00  
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RHEINGAU 
          

01. 2013 - Weingüter Wegeler Riesling „Geheimrat J“ 
Spätlese, trocken 
 

0,750 l 42,00 

SAALE-UNSTRUT 
           

02. 2017 - Bernard Pawis Weißburgunder „Barrique“ 
Freyburger Edelacker VDP.Erste Lage Q.b.A., trocken 
 

0,750 l 40,00  

03. 2016 - Bernard Pawis Blauer Zweigelt  „Barrique“ 
VDP.Gutswein Q.b.A., trocken 
 

0,750 l  45,00  

SACHSEN 
           

04. 2017 - Weingut Schloss Proschwitz Elbling 
VDP.Gutswein Q.b.A., trocken 
 

0,750 l 36,00  

05. 2011 - Weingut Schloss Proschwitz Traminer 
VDP.Große Lage Auslese, lieblich 
 

0,375 l 45,00  

RHEINHESSEN 
           

06. 2016 - Weingut Knewitz Chardonnay 
„Reserve kleines Fass“ 
 Q.b.A., trocken 
 

0,750 l 48,00  

PFALZ 
           

07. 2012 - Weingut Knipser CUVÉE X 0,375 l 45,00 
08. Spätlese, trocken 0,750 l 85,00 
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TOSKANA 
         

09. 2011 - Castello Banfi 
Brunello di Montalcino DOCG, trocken 
Rebsorte: Sangiovese Grosso 

 

0,750 l 65,00

 

BORDEAUX 
         

10. 2015 - Château Liversan Haut-Médoc Cru Bourgeois 
AOC, trocken 
Rebsorten: Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc 

 

0,750 l 40,00  

RHÔNE 
          

11. 2013 - Famille Perrin Châteauneuf-du-Pape  
AOC, trocken 
Rebsorten: Grenache, Syrah, Mourvedre 

0,750 l 85,00  

 

KALIFORNIEN 
         

12. 2015 - Francis Ford Coppola Chardonnay 
„Director´s Cut“ AVA,  
Russian River Valley/Sonoma County,  
trocken 
 

0,750 l 52,00 

13. 2014 - Francis Ford Coppola Zinfandel    
„Director´s Cut“ AVA,  
Dry Creek Valley/Sonoma County, 
trocken 

0,750 l 58,00  

 


